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1. Να συμπληρώσεις.
7 Χ 5 = ___        2 Χ 7 = ____        18 ÷ 2 = ____          20 ÷ 5 = ____       90 ÷ 10 = ___  
32 + 5 = ___        75 + 20 = ___     56 + 33 = ___     79 - 9 = ____       57 + 21 = ___       
82 + 15 = ___        99 - 35 = ___    57 - 23 = ____       78 - 54 = ____     75 - 44 = ___                
5 + 5 = ____        15 + 5 = _____        25 + 5 = ____      35 + 5 =____   45 + 5 = ____   
2 + 8 = ____        12 + 8 = _____        62 + 8 = ____      82 + 8 =____   92 + 8 = ____    
      
2. Να συμπληρώσεις.
9 Χ 5 = ___        2 Χ 9 = ____        14 ÷ 2 = ____          35 ÷ 5 = ____       80 ÷ 10 = ___  
23 + 6 = ___        57 + 30 = ___     65 + 44 = ___     58 - 8 = ____       75 + 24 = ___       
43 + 35 = ___       85 - 24 = ___    57 - 27 = ____       79 - 53 = ____     47 - 14 = ___                
4 + 6 = ____        24 + 6 = _____        44 + 6 = ____      64 + 6 =____   84 + 6 = ____   
3 + 7 = ____        13 + 7 = _____        33 + 7 = ____      53 + 7 =____   73 + 7 = ____   

3.  Να συμπληρώσεις.
8 Χ 5 = ___        2 Χ 7 = ____        16 ÷ 2 = ____          45 ÷ 5 = ____       40 ÷ 10 = ___  
32 + 7 = ___        65 + 30 = ___     81 + 44 = ___     89 - 9 = ____       25 + 74 = ___       
48 + 31 = ___       87 - 24 = ___    48 - 18 = ____       58 - 25 = ____     49 - 12 = ___                
1 + 9 = ____        21 + 9 = _____        41 + 9= ____      61 + 9 =____   81 + 9 = ____   
7 + 3 = ____        17 + 3 = _____        37 + 3 = ____      97 + 3 =____   63 + 7 = ____          

4. Να συμπληρώσεις τις ισότητες.
55 + 22 = 56 + ____  =____        65 + 24 = 64 + ____=____         75 - 22 = 76 - ___=____
74 + 23 = 64 + ____=____        58 + 21 = 48 + ____ =____       68 - 23 = 67 - ____=____
5. Να λύσεις το πρόβλημα. 
Ο κύριος Γιάννης είχε στο πορτοφόλι του €65. Αγόρασα δυο κορνίζες. Η κάθε κορνίζα στοιχίζει €7. Πόσα χρήματα του έμειναν?
Μαθηματική πρόταση: _____________________________________________________
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